

本篇文章给大家谈谈比特币可以投资吗，以及比特币可以投资嘛对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [比特币值得投资吗？它的价值何在？](#)
2. [比特币沦为犯罪帮凶，系统缺陷暴露，是否还有投资价值？](#)
3. [现在投资比特币是否为时已晚？](#)
4. [深圳率先行动禁止交易虚拟货币，这样比特币还会有投资前景吗？](#)

## 比特币值得投资吗？它的价值何在？

我是不建议投资的。

虽然它现在价值非常高，但现在进场已经不是最佳时机了，进去风险过大。它的价格跟房价炒着炒就起来了，但房子买了在那可以升值还可以住人，比特币这种说实话，真的很脆弱的。

所以还是谨慎一点比较好啊！

大家的意见是什么呢？可以下方评论留言哦！

## 比特币沦为犯罪帮凶，系统缺陷暴露，是否还有投资价值？

5月12日爆发的WannaCry病毒目前已席卷了至少150个国家，受害者多达20万以上，受害者包含大量企业、医院和政府机构电脑。而且该病毒还出现了变种，潜在的感染对象至少还有130万台电脑系统。

### 勒索软件界面图

英国国家网络安全中心(NationalCyberSecurityCentre)主任夏兰·马丁称，WannaCry病毒应该是某个犯罪集团的手笔，“我们与其他机构联手努力寻找病毒背后的负责人，已经有一些线索了，但目前我们不能对此置评。”

高科技犯罪近年来越来越频繁，但本次事件另一个引人注目的点是黑客索要比特币作为赎金，这可能成为未来高科技犯罪变现的一个新渠道。由于黑客要求受害者支付300美元等额的比特币，市场担心影响比特币的应用前景受挫，价格在勒索事件

后应声下跌。自5月11日的高点1828美元，12日跌至1691美元，跌幅超过7.5%，之后有所回升，目前在1730美元左右。

正常获得比特币的渠道有两种，一是在市场上公开购买，二是通过“挖矿”得到。“挖矿”是通过提供计算服务换取一种“劳务收入”，系统根据挖矿的工作量自动为“矿工”分配一定份额的比特币（不一定是整数，可以有小数，如0.01个）。

但比特币也不是谁想挖就能挖到的。比特币的挖矿实际是一种计算过程，基于密码学，过程并不复杂，但要求速度要快。实际上，是所有的矿工在彼此竞争“挖矿权”。一旦有一个计算需求，大家同时动手，谁算得快、先算出来，谁就拥有了这一次计算的“挖矿权”，就能得到一笔挖矿的报酬。

只有最先算出来的人能得到报酬，AllorNothing，其他所有算得慢的都没钱赚。这种模式逼迫矿工之间必须争相升级自己的设备，确保自己的计算能力至少要留在第一梯队里，否则越没有收入就越没钱升级设备，就越挣不到钱，所谓逆水行舟不进则退。

挖矿提供的计算力是比特币交易的基础，没有人挖矿比特币就没法交易。但升值预期会让大家把比特币留在手里坐等升值，降低交易频次，这样靠挖矿（计算）挣钱的人就无矿可挖，这使得比特币带有天然的通货紧缩缺陷。

2017年开年后比特币迎来新一轮上涨行情，比特币中国的成交量在1月5日达到顶峰，达4557511。之后随着价格的攀升成交量开始下降，国内在2月9日全面暂停取现后，交易量进一步下跌，最近成交量少有过万的，低时仅有2千余。

病毒制作者的动机值得怀疑。比特币全网记账的特点，使它每一笔交易在所有记账节点都可以看到其交易的内容。虽然在支付时不会传递身份信息，但使用者支付时的IP地址是可查的，在相关网站上也可以查询交易量等具体交易信息。

据第一财经网报道，这次黑客公布的其中一个收款地址，截至5月13日晚六点一共收到了23笔比特币汇款，总计约4.26个（价值约7455美元）。而FBI已经处理的案例表明，除非使用者擅长防追踪，否则多数可以查到身份。

专业人士在查询上述23笔比特币交易时还发现，受害人电脑的IP地址和其汇出比特币电脑的IP地址并无对应关系。黑客没有要求受害人在汇出比特币时附加受害电脑的相关信息，即黑客并不知道是哪台电脑给自己汇了比特币，因此即使支付了比特币，黑客可能也做不到自动恢复电脑。

一位资深区块链技术人员称，如果勒索者收到比特币后并不使用和交易，那么仍然

无法追踪其身份的。这就好比银行劫匪确实抢了一大笔钱，但每张钞票上的编号都被记录在案，即使去最偏僻的小店花钱，也会立刻触发警报，导致这些钱成了根本没法花的废纸。

不过，以他（们）的身手，绕开追踪，把到手的比特币换成现金或其他资产，也并非完全不可能，我们还需要进一步观察。

但如果目的真的不是钱呢？一个巧合是，5月15日美国监管层将评议是否允许发行比特币ETF。今年3月时，比特币第一次申请发行ETF（交易型开放式指数基金）已经被否决过。当然，我们不是说这次攻击仅仅是为了阻止一只ETF的发行，而是怀疑是不是有更强大的力量，不愿意看到比特币这种新型的货币形式做大做强？比如挑战美元地位？这种猜测难免落入阴谋论的循环，而且无法证明也无法证伪，所以到此为止。

比特币投资有巨大的风险，如果不变更基础设计，很难有长期的投资价值。首先是其系统设计带有先天的通货紧缩缺陷，挖矿的收益会越来越低，而挖矿者供应的计算能力减少，将给一股力量（集团）控制整个系统的机会，当他们的计算能力相对整个网络占优时，全部交易就会变成“庄家”操纵的游戏。另一方面，如果比特币不能保持升值或稳定的预期，在投资价值低、支付方式也不便捷的情况下，比特币同样很难留住用户，最终难逃被边缘化的命运。

要想获得更广泛的接受，比特币需要从底层架构动手改变。好消息是听闻以有平台在进行相关实验，初步解决了比特币2100万枚的数量上限问题。但此次病毒勒索事件也表明，要得到各国政府的支持，反洗钱、可追踪等安全问题是必须要首先解决的，而这次事件也会成为国际间协调比特币监管的一个契机。

## 现在投资比特币是否为时已晚？

并不晚恰恰相反，股市也好数字货币市场也罢尤其是接近年中的这三个月五月六月七月一般都是横盘或者频繁下跌的时间段。

比特币的拉盘和暴涨需要多重因素的努力，消息利好是一个资金的游走则是最重要的。目前比特币的期货市场决定的现货的价格。

真正比特币拉盘的时间也就是不到一个月，拉盘时的疯狂足以令你怀疑人生。但其他时候的花样割韭菜则会跌到令你怀疑人生。

2018年作为区块链元年，数字货币真正疯狂的时间还没到来，即使比特币就算是个泡沫这个泡沫还没到巅峰时期，如果想投资建议还是持有现货为主年底之前跑掉

就行。

投资有风险，入市需谨慎以上只是个人浅见，并不构成任何投资建议。

深圳率先行动禁止交易虚拟货币，这样比特币还会有投资前景吗？

先说答案，有前景，但不是现在。理由如下：

比特币为什么有价值，除了炒作概念之外，它是有非常火爆的需求。除了像西方国家可以在普通商店用比特币买东西之外，在很多货币不稳定或者政局不稳定的国家，比特币的使用非常广泛，不仅是百姓，还有的国家高层都在使用。这是官方正面的使用场景。除了上面之外，最重要的用途就是黑市用途，它才是支撑比特币价格的主要力量。黑市的交易量非常恐怖，恐怖到成为天文数字。黑市包括，毒品、洗Q、枪支交易等等一系列的场所。这也是国家明令禁止虚拟货币的主要原因。在黑市交易没有找到新的、更好的交易渠道之前，比特币的价值就会一直存在。最后一个问题，投资的话，有前景吗？现在能投资吗？答案是最好不好投资。为什么？其一是国家打击虚拟货币，就算你投资赚到了钱，钱你也拿不到。到你账上，就会给你冻结银行账户，得不偿失。这是其政策风险，其二，是比特币近5年涨得太快，其全球知名度已经达到了巅峰，预期已经达到了最大值，这个涨幅的消化需要时间。通俗点说就是涨多了就要调整。这个时间不会低于3年，所以现在不建议投资。其三就是不确定性。如果3年内，出现了比比特币更好的黑市交易渠道。那么比特币的价值就会大幅下跌。如果三年后，比特币价格依旧坚挺，且没有任何放缓的迹象，到时候在考虑它的前景。最后补充一句：对于这个国家明令禁止的东西，还是不要碰为好。加上它的黄金投资期已经过了。投资重心不如放在其他的投资市场上

。。。

关于比特币可以投资吗，比特币可以投资嘛的介绍到此结束，希望对大家有所帮助

。